PE THI HQC SINH GIOI HUYEN
Nam hoc : 2012-2013
Bai 1. (4 diém)

- x

A Z‘ - 1 -x|: ———— (x #+1)
Cho biéu thie: | =X ] 1= x-x"+a
a) Rut gon biéu thic 4
2
, x=-1=
b) Tinh gid tri cia biéu thirc 4 tai 3

c¢) Tim gié tri cua Xdé 4<0.
Bai 2 (3 diém)
Cho (a- b)Y +(b- ) +(c- a) =4(a* +b* +* - ab- ac- be)
Chting minh rang ¢ =b=c
Bai 3 (3 diém) Giai bai todn bang cach ldp phwong trinh:

Mot phan s6 ¢6 tir s6 bé hon m§u’1 s6 1a 11.Néu bét tir s6 di 7 don vi va tang
mau s6 1én 4 don vi thi s€ dugc phan s6 nghich dao cua phan s6 dé cho. Tim phén
s0 do
Bai 4 (2 diém)

Tim gi4 tri nhé nhét cua biéu thie 4 =a'- 2a’ +3a’ - 4a+5
Bai 5 (3 diém)

Cho tam giac 4BC vudng tai A c6 goc ABC bang 60’ , phan giac BD. Goi
M.N.1 theo thir tur 1a trung diém cia BD.BC.CD

a) Tt giac AMNI 13 hinh gi ? Chimg minh.
b) Cho 4B =4cm.Tinh cic canh cua tir giac AMNI
Bai 6. (5 diém)

Hinh thang ABCD
thang qua O va song song v&i day 4B cit cac canh bén AD, BC theo thir tu &
M,N

a) Chimg minh rang OM =ON
1 . 1 2
b) Chirng minh rang AB CD MN
c) Biét S.-ft;lH :2008_((1\;(1'[); St'u.’_‘.- :2009_(d1!dr}'Tinh SABCD

(4B// CD)C() hai dudng chéo cét nhau tai O. Puong







PAP AN
Bai 1.
a) Voi X #H thi;

_1- X -x+x’ _ (1-x)0+x)
B 1- x Q+0)(1- x+x2)- x(U+x)

C-0(+x+x-x) - )1 4x)
B 1- x A+x)1-2x+x?)

=(14x): =420 )

A

¢) Véi ¥ #2L thi 4<0 khi va chi khi (1+27)1- <0 ()

\G1+f>ﬂv&nmhﬁﬁnG%@ymkaédﬁMﬁ]'I{0¢°I}]
Bai 2.
Bién d6i dang thirc dé duoc
a*+b*-2ab+b +c*-2bc+c +a +2ac =4a” +4b* +4c¢” - 4ab- dac - 4bc

o @b -2ac)+ (B +c?- 2be) +(a? +¢2 - 2ac) =0
Bién doi dé co:

(a-bY +(b-c) +(a-c) =0(*)

Bién doi dé co:

Vi (a- b)Y =0;(b- ) =0:(a- ¢) =0 b,c

v&i moi %

Nén (*)xéy ra khi va chi khi (a- b)Y =0:(b-c) =0:(a- c) =0

Twr do suy ra ¢ =b=c



Bai 3.
Goi tir 0 ciia phan s can tim 1a ¥ thi mAu s cua phan s can tim 1a ¥ +11

Y (x#-11)

Phan sb can tim 1a X +11

x-7

Khi bét tir s6 di 7 don vi va tang mau sb 1én 4 don vi thi ta dugc phan s6 X +15

x _x+15

Theo bai ta c6 phuong trinh : ¥ +11 x-7

Giai phuong trinh va tim duge * =2 ()

5

T dophansd cantimla ©

Bai 4.

Bién doi dé co:

A=a*(a* +2)- 2a(a* +2)+(a* +2)+3

:(g: +2)(az - 2g+])+3 z(ff +2)(a- 1Y +3

Vi G:+2}[}‘G‘“Gva (g- ]]: Eﬂﬁgnén (ﬂ':"i"z)(ﬂ" ]): =>0Va
Do dé: (a'+2)(ﬂ- 1y +3=3 Va

Déu " ="xay ra khi va chi khi @-1=0 < a =l



Bai S.

A D |

a) Ching minh dugc AMNI Ia hinh thang
Chung minh AN = MI tir 46 suy ra tor gidc AMNI 1a hinh thang can

AD :4':@ em; BD =2A4D :S\F cm

b) Tinh duoc 2 2
AM :];BD _4B

5

2

N =anr =B

5

Tinh duoc 3

pC =BC =33 4 v %DC _4

5 5

2 = 2

y _8V3

Tinh duoc 3

cm




Bai 6.

D C

OM _OD ON _0C 0D _OC
a) Lap luan dé co: 4B BD AB  AC DB AC (Pinh Iy Ta let)
L OM _ON _ oo

JiB JiB

b) Xét A4BD co: AB . Xét AADC ¢ DC AD
]1 AM +DM _AD .

= OM.

(1)(2) ‘AB CD AD  AD

1 1 2
+ =

AB CD MN

, 1
v L L
0 .AB+CD

_"}:>

Chimg minh tuong tu :

c)
S 408 :OB Syoc _OB S

s =
S OD’S,. oD %
Chli’ng minh duogc: S-'TUJ’-‘-' =5 goc A) AOB* SN)L" :(5_1(»!’_‘.- )_

Thay Sé dé Cé 2008220092 :(S.-ft)ﬁ )_ = S_.f.g);_:. :2[}[}8 2009

=2008 +2.2008.2009 + 2009° =(2008 + 2009) =4017°(dvdr)

'SI.‘.'UI'_ =5 BOC* S AOD

Do do : S.-TET_"I.‘.'



